

“小三”“小四”互掐引发纠纷遭网帖曝光 深圳海关副处长包养两情人被停职

近日,关于深圳海关副处级干部黄洲洲“包养两名情人,小三划伤小四脸”的消息在网上疯传。4月14日下午,深圳海关网站挂出一条消息称黄洲洲已经被立案,同时停职接受调查。海关人士也证实了这一消息。

网帖曝光 “小三”与“小四”吃醋拿刀划脸

4月8日,奥一网出现一条名为《深圳海关稽查处长黄×洲2个情人互掐,小四被刀伤》的帖子。帖子称,深圳海关稽查处长黄洲洲在一家名为水都的水疗会所先后认识了杨姓和谭姓中医推拿师,而黄姓处长去该会所消费用的是别人送的会员卡。2013年1月,黄某洲给谭姓情人在水围村

98栋租了房子同居,同年7月这家会所倒闭,谭姓女子与杨姓女子先后去了水立方会所。2014年4月黄处长突然不再理谭姓情人,并未留下任何理由就消失,电话也打不通。谭姓情人后来发现黄处长跟杨姓同事鬼混在一起了,杨姓同事趁谭姓女子去外地滑雪期间挑拨二人关系成功,并

当着谭姓女子面炫耀,谭精神受到打击,冲动之下对杨姓女子脸上划了一刀。杨姓情人报警,黄处长突然开机联系谭姓情人,要求5万元摆平此事,但谭姓女子不愿独自背负罪名,遂上网发帖曝光,帖子还称“希望相关部门让玩弄女性的黄官员得到处罚,还本人一个公道”。

畸形关系 “他一点都不喜欢我”

谭姓女子事后还在天涯社区等网站继续发帖,内容雷同。记者发现,她在天涯社区已经注册多年,发帖记录有51条。除了早期的户外旅行探险经历之外,1/3的内容均与黄姓处长有关。记者比对文章内容以及帖子

主人的旅游照片,确定就是谭小姐本人所发。“帖子露骨地披露了她和黄姓男处长的交往:黄每个月去她的出租屋两三次,每次都要其为他按摩2小时,按完就发生关系,然后黄再回去。谭小姐称,黄处长是40多岁

的成熟男人,有家庭,而自己是一名离异女子。在两人这种畸形的交往过程中,自己日久生情,喜欢上了这个男人。但她也留意到,黄每次来都没有给她感情的安抚,而是发泄完休息一会就回去,“女人的直觉告诉我他一点都不喜欢我。”

紧急“封口” 曾出价五万要求删帖

近日,在谭小姐的帖子在网上传播开后,有电视媒体报道了此事,谭小姐在报道中出示了一段录音,录音中一名中年男子的声音称,他愿意花5万元,让谭小姐

撤掉网上的帖子。但此举并未让谭小姐放弃念头。谭小姐称,黄处长每月给她四五千,每年给她十多张面值千元的购物卡。此外黄每周都去水

疗会所消费,做推油的服务。“他出手很大方,每次都是做600元的项目,小费都是400-500元,让技师们随便签。因为他用的都是别人送的卡。”

官方通报 深圳海关表示 坚决一查到底

4月14日中午,深圳海关网站挂出一条最新消息《深圳海关关于干部黄洲洲有关情况的回应》,内容如下:

针对网络及部分媒体反映深圳海关干部黄洲洲有关情况,深圳海关高度重视,已决定暂停其履行职务,离职接受组织调查。深圳海关对干部涉嫌违法乱纪的,将坚决一查到底,依法依规严肃处理。感谢媒体和社会各界对海关工作的关注和监督。

但14日下午5时许,有网友爆料称帖子已经遭删除,对此记者第一时间与深圳海关相关负责人联系,对方表示通报做了部分改动,并已迅速换上。

更新后的通报题为《深圳海关副处级干部黄洲洲接受调查》:针对深圳海关副处级干部黄洲洲有关问题,4月11日,深圳海关决定对其立案,暂停其履行职务,离职接受组织调查。深圳海关对干部涉嫌违法违纪的,将坚决一查到底,依法依规严肃处理。 据《南方都市报》

国家部委处级干部晒工资单: 每月到手 收入一共5700

虽然每逢公务员晒工资“喊穷”,网友总是骂声一片,但基层公务员非常辛苦、收入较低却是难以否认的事实。

一位国家部委的处级官员告诉记者,他已经参加工作十余年,眼下每月到手的全部收入是5700元。

而北京市人社局和统计局在2013年6月所公布的2012年度北京市职工月平均工资为5223元。不同于“到手平均月收入”,这一数据是照税前工资统计。尽管如此,5700元着实谈不上有多高。

但这位北京的官员欣慰的是,他不必为北京的房价忧心。由于正式参加工作时间较早,他幸运获得了两次购买经济适用房的名额,低价买入大、小两套房,这在其所在的并不强势的部委大院里,属于幸运者。按照他的说法,该部委超过2/3的人没有或不能足量面积获得国家机关的经济适用房。

全国政协委员、国家公务员局党组书记兼副局长杨士秋曾表示:“基层公务员非常辛苦,他们处在第一线,同时由于职级层次决定其收入也比较低,不解决这些问题,基层士气必然受到影响。目前正在全国进行公务员职务职级并行的试点,试点成熟后可能会全面推开。” 据《第一财经日报》

正品虫草 一年630元

郑重承诺

此次“补王虫草”特惠活动,是贵州荣茂药业对全国虫草消费者的一次正面的惠民活动。本次活动得到了当地有关部门的认可,并给予了极大支持。特惠虫草山国家有关部门批准过,为国家正规文号保健食品。并由当地保险公司对其质量进行承保。保证每粒虫草在显微镜下,均可见菌丝体。各项指标符合国家质量标准,含量合格,如有造假,厂家双倍赔偿。



一、需登记姓名、电话等详细住址,报名患者就能参与认购当年的补王虫草,不能重复领取。

二、因原材料及发货中心工作人员有限,每个省份仅限980份,每人仅限一份,每户仅限2份,按报名时间先后顺序予以安排发放,60岁以上老人享受优先认购。

三、本次活动免物流费,并承诺不再收取任何其他费用,本次参与中领的老年顾客可享受返利后恢复原价的8.5折。

以下人群 优先认领

同时可获针对性养生产品成本价体验资格

1. 高血压、心脑血管疾病患者;
2. 糖尿病及并发症患者;
3. 失眠健忘、疲乏乏力、亚健康患者;
4. 劳伤骨痛、精力体力差的患者;
5. 脂肪肝、脂肪肝、脂肪肝的患者;
6. 患各种肿瘤,特别是接受放疗化疗的患者;
7. 风湿骨痛、腿脚疼痛的患者、胃病便秘的患者;
8. 免疫力差、手术后恢复缓慢的患者;
9. 哮喘、肺炎、支气管炎等呼吸系统疾病的患者。

冬虫夏草 十人九需要



补王虫草

开创冬虫夏草新吃法

虫草为“药中之王”,具有百病皆治、起死回生的作用。由于稀缺性及民间欢迎程度之高,所以价格一直居高不下,每克卖到380元,堪比黄金价。

2013年3月3日,央视媒体《科技人生》栏目,深入介绍了虫草破膜实验的新吃法,原生虫草经过特殊处理,大部分的营养会流失。补王虫草采用超低温超微粉碎技术成功实现了虫草破膜,于座原*破膜解决虫草不溶解、吸收不完全的问题,经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率大大提高,将之粉碎成2000目的超微粉末,这种粉末只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,科研人员又将之混入咖啡中,使其稳定后,再装进胶囊里。

补王虫草以制行业暴利打破虫草价格坚冰,惠民政策深得人心,原价630元的补王虫草,现在只需要600元!一年,一次认领用一年,平均每月只需50元,机会难得,不容错过。有需要的老年朋友马上拨打电话 400-079-2225 抢订补王虫草名额,名贵的补王虫草将免费送到您手中!



超级抗衰老 持久年轻

可以做个试验:用虫草粉末,涂在老年斑上,一个月后,老年斑开始消退,这就是它超强的抗衰老能力。如果内服,效果更佳。吃一年后,老年斑逐渐消失,中年时开始吃,持久年轻。衰老是体内的自由基引起的,细胞一碰即死,就氧化变成了皮肤皱纹、松弛、起皱。内服虫草能氧化,功能就下降,身体一天不如一天。虫草消除自由基能力极强,每天清除体内产生的自由基,使人从外到内,都保持年轻态。

活动报名热线: 400-079-2225